



鳳凰新聞 就做不同

立即打开

共话行业发展趋势 讯通展览与东莞刀协共同打造 DMP 展精品刀具专区



广东频道 08/08 09:48

資料來源:

https://ishare.ifeng.com/c/s/v004GZo83K8-_obuvw7FJFG5sZ2FFSbiAvJOw--4AvBT715GWYDtSozmOO8EpjGM0g9SjeW9nfRq9AmA6LxTRcAECLNjbRgi97hGe7j-_TadY9U5IM__?spss=np&aman=1fW75e4961zda2Z25as39fda64Nd47N7fd0a8bW60c&gud=86a599Y585&from=singlemessage

2020年8月7日，东莞数控刀具企业交流会暨 DMP-大湾区工博会推介会在东莞举行。广东省模具工业协会、东莞市数控刀具行业协会（以下简称“东莞刀协”）等商协会领导以及来自刀具制造领域的蒂璞精密科技（东莞）有限公司、广东刀父精工科技有限公司、东莞市劲驰机械科技有限公司、东莞市冠茂五金机械有限公司等 150 余家企业代表出席了交流推介会。



打开凤凰新闻，查看更多高清图片

会上，东莞市数控刀具行业协会与讯通展览公司表示，今年将会再次强强联手，在“2020DMP 大湾区工业博览会”上共同打造“刀具专题展区”，并同期举办“第四届中国国际数控刀具节”活动。



当前，数控技术正向智能化、自动化、高精密的方向发展，在工业技术、汽车行业和煤矿机械等各个机械制造行业中，占据重要位置，对我国机械制造业的发展更是具有重要的作用。而今，数控刀具领域正显现出突飞猛进的发展势头，一系列数控切削技术被越来越广泛地应用在机械制造领域，刀具技术的发展，极大地提升了数控机床的功能水平，从整体上促进了制造业的发展。大力推进以数控刀具为特质的先进切削加工技术是我国目前机械加工业发展的迫切需要。

2020年11月24-27日，“DMP大湾区工业博览会”将在深圳国际会展中心举行，作为国内非常具有代表性的面向制造业全产业链的工业类展会，DMP大湾区工博会的如期举办，将为数控刀具制造企业打造一个覆盖全产业链的展示平台，为推动数控刀具制造领域的经济恢复和创新发展发挥积极作用。



东莞市数控刀具行业协会朱海兵会长表示：“今年是很特殊的一年，上半年的疫情对我们的行业有很大冲击，但是在疫情缓解之后，行业的复苏势头也非常明显。从势头上看，至少会持续到10月份之后。为应对最新的国际环境，中央提出了“以国内大循环为主题，国内国际双循环”的新发展格局，这对我们的刀具行业来说是一个非常有利的发展机遇”。



讯通展览公司华南区总经理卢楚彬表示：“讯通与东莞市数控刀具行业协会已有多年的友好合作基础，相信今年在双方的共同努力下，必将能够为广大刀具制造企业开拓一个更为广阔的世界级展示平台，助力推动大湾区乃至全国数控刀具领域的创新升级和产业发展”。



东莞市数控刀具行业协会秘书长唐有水在致辞时表示：“2020年上半年的压抑将会带来下半年的爆发。特别是现在经济复苏的势头非常猛，国家刺激国内消费的政策导向性非常明显，汽车、模具都将会迎来产业复苏。结合国家对工业的空前重视，制造业将迎来难得的发展机遇，这也将会给数控刀具行业带来非常好的成长机会”。



在交流推介会上，广东省模具工业协会秘书长王其俊等协会嘉宾及企业代表在致辞和采访时均表达了对数控刀具领域的发展充满信心，并表达了对“2020DMP 大湾区工博会 - 刀具专题展区”的美好祝愿。

2020 DMP 大湾区工业博览会
深圳国际会展中心 · 2020.11.24-27

东莞数控刀具企业交流会暨DMP-大湾区工博会推介会

广东省模具工业协会

王其俊 秘书长

致辞





我们有理由相信，在东莞市数控刀具行业协会及讯通展览公司的共同努力下，“2020DMP 大湾区工博会 - 刀具专题展区”必将成为数控刀具领域企业展示最新科研技术、开展供需对接的优势平台，为促进我国数控刀具产业的发展发挥积极作用。